GOLDENRENTACAR S.A.

NOTAS DE ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2019

(Expresado en dólares de los Estados Unidos de América)

1.- INFORMACIÓN GENERAL

Compañía Goldenrentacar S.A. es una Empresa legalmente establecida, con residencia en la Provincia de Napo, en la ciudad de Archidona, y sus oficinas están ubicadas en la Ciudadela Aeropuerto Nro.2, Calle Av. Tamiahurco, Número; S/N, Intersección: Ayahuasca, Piso O, Referencia ubicación: Alado del ECORAE, Email: gerenciagoldencar@hotmail.com y su actividad principal es Alquiller de Vehículos sin Conductor.

Los Estados Financieros Individuales, por el período terminado al 31 de diciembre del 2019, fueron aprobados y autorizados por la Junta General de Socios el 29 de Marzo del 2020.

2.- BASE DE PRESENTACIÓN,

Declaración de Cumplimiento

Los Estados Financieros adjuntos y sus Notas son responsabilidad de la Administración de la Compañía, han sido preparados de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera.

Base de Medición

Los Estados Financieros han sido preparados al costo histórico, la Empresa con relación al año anterior ha mantenido actividad comercial, durante el año 2019, los Estados Financieros se presentan en dólares de Estados Unidos de América que es la moneda de curso legal en el país y moneda funcional de presentación.

3.- POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS

A continuación se describen las principales políticas contables en la preparación de los Estados Financieros:

- ✓ Efectivo y Equivalente al Efectivo: incluye el efectivo a la mano, también incluye depósitos a la vista, es decir se pueden retirar en cualquier momento, fácilmente convertibles en un monto conocido de efectivo y sujetos a riesgos poco importantes de cambios en su valor.
- ✓ Capital Social: se registra el valor de las participaciones comunes, autorizadas, suscritas y en circulación.
- ✓ Reconocimiento de Ingresos: los ingresos se calculan al valor razonable de la contraprestación cobrada o por cobrar, tomando en cuenta el importe estimado de cualquier descuento, bonificación que la Empresa puede otorgar.

✓ Costos y Gastos: se registra al costo histórico y se reconoce a medida que son

incurridos, independiente de la fecha en que se efectúe el pago.

✓ Eventos Posteriores: los eventos posteriores al cierre del ejercicio provee Información adicional sobre la situación financiera de la Empresa a la fecha del Estado de Situación Financiera son eventos incluidos en los Estados Financieros Presentado.

4.- HECHOS OCURRIDOS DESPUÉS DEL PERÍODO SOBRE EL QUE INFORMA

Entre el 31 de diciembre del 2019 y la fecha de emisión de los Estados Financieros no se produjeron eventos que en opinión de la Administración pudieran tener un efecto importante sobre los Estados Financieros adjuntos.

Atentamente,

He. Eli Cuenca Quezada

CONTADORA